国资委主任李荣融:

国企没搞好 责任在政府

近日,前国资委主任李荣融 为中大学子演讲《我理解的管 理》。他认为,"国企没搞好,责任 在政府,不在企业",政府"专项治 理"是打自己耳光。

李荣融说,他所理解的管理 并不复杂,"管理就是提高资源配 置效率,发展生产"。他以城市交 通问题为例,解读"专项治理"。 他认为,城市为解决交通问题,每

天停号来减少交通堵塞,于是有 人用纸盖用光盘挡住车牌。从管 理上讲,出现第一辆违规车辆就 要管。但交警平时不管讳规者. 等到多了才管,这就出现了一个 中国式名词:专项治理。他认为, 这其实是在打自己耳光。

"管理的最高水准是少管、不 管,而不是越管越多。"李荣融说。 作为昔日"国资总管",李荣

融在演讲中多次提到国有企业遇 到的普遍难题。他认为,国企没 搞好,责任在政府,而不在企业。 政府管得多,又不符合规律,不承 担责任,"一个没有责任的领导去 干事,能干出好事来?不可能!"

李荣融希望退休后能帮助民 营企业,为民营企业的成长作一 点贡献。

《新快报》

国税总局:免除1元以下应纳税额

国家税务总局近日发布公 告,明确主管税务机关开具的缴 税凭证上的应纳税额和滞纳金为1 元以下的,应纳税额和滞纳金为 零。公告自2012年8月1日起施行。

据国家税务总局有关负责人 表示,近来,各地税务机关反映征 收1元以下应纳税额时,税务机 关的征收成本常常会明显增高。 税务机关的征收成本包括通用缴

款书的印制成本、财税库银横向 联网系统缴税费用、POS机划卡 缴税费用等。同时,纳税人也需 要付出更多的纳税成本。

《法制日报》

福布斯 2012 中国最佳 CEO: 李彦宏居首

福布斯中文版昨日发布"2012 年中国最佳CEO"榜单,百度董事 会主席兼CEO李彦宏位居榜首。 这是福布斯首次对在中国A股、 港股及美股上市的中国上市公司 CEO 进行综合排名,共有30位 CEO入诜。除去薪酬未知的李彦 宏,联想集团CEO 杨元庆 2011年 的薪酬最高,为8959万。

京东商城等正式获得全国快递牌照

国家邮政局昨日公布首批通 过2012年快递经营审核企业名 单,根据公告,这第一批260家通 过审核企业,能够具备跨省、自治 区、直辖市经营或者经营国际快 递业务的资质。据查询,在260家 企业中多为传统物流企业,京东 商城关联公司"江苏京东信息技 术有限公司"位列其中,之前同样 披露申请牌照的凡客旗下加风达

公司并未在第一批榜单之中。

值得注意的是,在名单中,联 邦快递(FedEx)中国有限公司和 优比速包裹运送(广东)有限公司 (即 UPS)赫然在列。 吾禾

财经微博



汇丰大中华区 首席经济学家, **董**事总经理

屈宏斌

老龄化及养老负担需要关注,但 问题也没有媒体说的那么可怕。60后 和前代人很勤劳但不会花钱享受,把 钱存起来了,形成了全球最大的储蓄 池,除了被浪费的外,大部分用来搞建 设,建成了全球最大的工业基地。我 国基础设施有些已经超前了,下几代 人可以坐享其成了,把本应修地铁的 钱来管老人饭就行了



远东控股集团有 限公司党委书 记、董事局主席

蒋锡培

讲求实干的人,嘴上可能并没有 太多的大道理,有的只是如泥土般的 朴实而默默无闻的行动。他们表面上 看起来不比急于求成的人那般激情满 怀,内心却是无比的强大。他们不求 惊天动地的结局,却收获着常人意想 不到的成绩。而表面激情满满内心却 不堪一击,只求大而空的人,往往在一 开始就注定着要失败。

摘自腾讯微博









·彩民4元斩获1343万元

双色球大奖投注赏析

在双色球 2012073 期的开奖 中,全国共开出8注一等奖(单注 奖金671万元),其中北京的彩民 中得3注,陕西的彩民中得2注, 黑龙江、浙江和广西的彩民各中1 注。在这8注大奖中,大奖得主 通过自选方法的有5注。下面我 们来逐一赏析他们的投注方法。

北京的3注大奖中,均出自 海淀区两四环北路85号大鹏湾 洗浴中心东侧烟店第10634600 号投注站,其中有2注为一票所 中,该中奖彩民以1张4元1注2 倍投的单式票摘金2枚,斩获本

期最大奖金1343万元。另1张中 奖彩票则是仅以1张2元1注的单 式票,精准中得头奖1注。

在同一个站点以3注单式票 揽得大奖,业内人士猜测,如果不 是巧合的话,2张中奖彩票有可 能出自同一位彩民之手。

与此相同的是来自广西壮 族自治区南宁市青秀区仙荫经济 开发区天池山莺歌路 1-2 号第 45013208号投注站的大奖得主。 也是仅以1张2元1注的单式票, 精准中得头奖1注。

陕西省咸阳市武功县安居办 门口第61040906号投注站一彩 民,以1张8元4注的单式票中得

浙江省绍兴上虞市人民东路 53号第33044545号投注站的大 奖得主是本期大奖得主中投注额 最大的彩民,以1张32元的"6+ 16"复式票包揽全部蓝球,在中得 1注一等奖的同时,还中得15注二 等奖,总揽奖金854.5万元。

陕西省宝鸡市七一小区鸿建 影楼第61030059号投注站的大奖 得主,以1张彩民常用的14元"7+ 1"的小复式票,除中得头奖1注外, 另外中得若干固定奖共18000元。

黑龙江省哈尔滨市香坊区三 大动力路 270号第 23012610号投 注站的大奖得主,以1张6元1注 的"6+3"小复式票中得1注头奖和 2注二等奖。 唐钟义

中奖查询www.ahfc.gov.cn 双色球 3D

双色球彩民需要掌握的两个问题

随着双色球 5.7亿元巨奖诞 生,一时间成为全国亿万人民关 注的焦点,吸引了很多新彩民。 那么如何玩双色球呢? 下面的内 容需要彩民朋友掌握。

怎样中双色球六等奖?

双色球投注在中了"2十1"、 "1十1"或者"0十1"时均为中六 等奖,其实就是"中了1个蓝色球 就有奖"。六等奖中奖概率达到 5.9%。如果采用蓝色球复式投 注,对16个蓝色球包号投注32 元,则至少必中1注六等奖,得奖 金5元,最低返奖率达到15.63%。

返奖率和中奖率有啥不同?

返奖率和中奖率是两个截然 不同的概念,两者有很大的区 别。"返奖率"是指用来返还给彩 民的奖金在销售额中所占的比 例,即返奖的金额。各省市区彩 票中心不能随意变动。国家规定 返奖率必须达到彩票资金的50%。 但在实际中,每期返还给彩民的 奖金是不一样的。例如一等奖是 否开出,直接影响当期返奖的金 额。开出时可能比50%返奖率还 高,未开出时一般略低于50%,但 累积起来的一等奖奖金仍在奖池 内等彩民中奖获取。

在返奖率固定的前提下,根 据每期的销售额计算出应返奖的 金额,未中出的奖金向下期奖池 滚存,保证在以后返还给彩民。 因此,返奖率是一个长期的指标 而非一个短期的状况,返奖率-定不会低于50%。"中奖率"则是 指在彩票游戏规则中,所有符合 中奖条件的注数在总注数中所占 比率,即"双色球"玩法中奖面的 大小,是由游戏规则决定的,可以 随着游戏规则的变动而变动。中 奖率是由游戏规则决定的。"双色 球"游戏总中奖率达到 16.7分之 王凯

看好全合数号码的开出

上期分析看好的买占只有看 好跨2的345组选以及和值13的 346组选号码开了出来,其它买点 没有开出。那么近期有哪些买点 值得我们关注呢?这里选择几点 进行分析,仅供彩民朋友参考。

紧盯2路和值。较长一段时 间以来,2路和值很少开出,那么 未来几期我们期待2路和值会有 较多的开出,从遗漏上看,和值 2、8、11、14、20、26的遗漏期均很 长了。跨度8遗漏37期,单式组 选看好008、116、224、233、017。

期,近期重点关注这个跨度,组选 号码119、335、155、029、038、047、 137、245 比较看好。和值14遗漏 21期,和值14的开出频率是很高 的,重点关注338、446、554、059、 068、149、158、248组选。另外和 值 20 遗漏 33 期,488、479、578 是 关注重点。

跨度11 溃漏35期 上次溃漏66

关注全合数号码。截止到 2012165期,已经31期没有开出 全合数号码了,上次遗漏12期, 而这个形态平均是7.20期开出一

次,而这期间全质数号码也开出 了两次,因此近期重点推荐关注 全合数号码,那么五码0、4、6、8、 9直、组选值得期待,而号码6前 些期开出太多,重点关注0、4、8、 9四码,组选六号码只有4注: 048、049、489、089,组选三号码 004, 008, 044, 088, 488, 499, 899

单式推荐(12166 期至 12172 期):194、184、414、794、740、718、554、 446, 840, 998, 731, 191, 884, 808, 000。(上期荐中543组选)